

od 0 €

Program putovanja:

1. dan ZAGREB - NÜRNBERG

Odlazak autobusa s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, turistički peroni 502-506 u 05:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Nürnberg. Razgled grada: utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - Gradska vijećnica - crkva sv. Seebalda - crkva Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu - Lorenzkirche - gradske zidine. Smještaj u hotel u Nürnbergu. Noćenje.

2. dan NÜRNBERG - HAMBURG - BAD BRAMSTEDT

Doručak. Vožnju nastavljamo prema sjeveru uz kraća zaustavljanja putem. Put nas vodi prema Hannoveru i dalje prema sjeveru. Razgled Hamburga, jedne od najvažnijih luka Europe i grada važnog za trgovinu sa Skandinavijom: burza - gradska vijećnica - trgovačka četvrt Speicherstadt s neogotičkim ciglastim zgradama - crkva sv. Mihovila - most Trostbrücke - crkva sv. Petri - četvrt zabave Reeperbahn - ulica Jungfernstieg - gradska vijećnica - Hafen City - Filharmonija na Elbi. Smještaj u hotel u Bad Bramstedtu, malom gradiću Schleswig Holsteina. Noćenje.

3. dan BAD BRAMSTEDT - VLAK NA OTOK SYLT - BROD NA OTOK RÖMÖ

Doručak. Vožnja do obale Sjevernog mora. Atraktivna i neobična vožnja vlakom (naš autobus ide na auto vlak) u trajanju od 45 minuta do najvećeg od njemačkih sjevernofrizijskih otoka Sylta. Prijelaz vlakom preko brane Hindenburg i područja zaštićene prirode Wattenpark jedinstveni je doživljaj. Dio morske površine s pješčanim sprudovima i rijetkim ptičjim i ribljim svijetom dobro se vidi tijekom vožnje vlakom. Sylt je popularno i mondano ljetovalište s dugim pješčanim plažama. Posjet glavnom mjestu otoka Westerlandu s velikom turističkom ponudom, casinom i brojnim hotelima. Sylt je poznat po dobroj morskoj hrani posebno po sjevernomorskim račićima i haringama. Tipična tradicionalna arhitektura otoka uključuje kuće sa slamnatim krovovima. Posjet području velikih pješčanih dina oko Lista. Vožnja brodom od Sylta do danskog otoka Römö, najvećeg danskog otoka u Sjevernom moru traje 40 minuta. Poznata je duga plaža Lakolk s prekrasnim bijelim pijeskom. Stanovnici otoka nekad su se bavili gusarstvom i ulovom kitova, a danas žive od turizma. Smještaj u hotel na otoku. Večera. Noćenje.

4. dan OTOK RÖMÖ - RIBE VIKINŠKI GRAD - KOLDING - MOST MALI BELT - OTOK FYN

Doručak. Otok Römö spojen je nasipom dugim gotovo 10 kilometara s kopnom. Po prijelazu na čvrto kopno vožnja poluotokom Jyllandom. Posjet jednom od najstarijih vikinških gradova Skandinavije - gradu Ribe, koji je 2010. godine proslavio 1.300 godina postojanja grada. Razgled grada: katedrala - stara gradska vijećnica - brane na rijeci Ribe A - moguć posjet Vikinškom centru (ulaznica uz doplatu).

Nastavak puta kroz pitomu unutrašnjost Danske do grada Koldinga smještenog na obali Baltičkog mora i fjorda. Razgled gradskog središta i posjet dvorcu Koldinghus Slot (uključena ulaznica). Ovaj je dvorac od 13. stoljeća bio mjesto posjeta danskih kraljeva, danas je u njemu muzej s bogatom zbirkom povijesnih izložaka. Prijelaz mosta dugog 1.178 metara preko tjesnaca Mali Belt i dolazak u „vrt Danske“ otok Fyn. Smještaj u hotel u gradiću Middelfahrt, starom ribarskom naselju iz 15.stoljeća. Večera. Noćenje.

5. dan ODNENSE - MOST VELIKI BELT - KOPENHAGEN - MOST ÖRESUND - MALMÖ

Doručak. Otok Fyn ima bogatu plodnu zemlju, blage brežuljke i duge pješčane obale. Posjet glavnom gradu otoka Odense, jednom od najvažnijih većih gradova Danske i rodnom mjestu Hansa Christiama Andersena. Razgled povijesne jezgre: crkva sv. Knuta - Kongenshave - park Andersenshave. Vožnja prema mostu Veliki Belt dugom 6.790 m koji spaja otoke Fyn i Sjælland. Posjet Kopenhagenu, najvećem gradu Skandinavije i razgled grada autobusom i pješice: glavni trg s gradskom vijećnicom - Tivoli - dvorac Christiansborg gdje je i sjedište danskog Parlamenta - vrt Kraljevske knjižnice - dvorac Amalienborg - Mramorna crkva - Mala Sirena, simbol Kopenhagena. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Put nastavljamo jedinstvenim doživljajem: vožnjom preko mosta Öresund koji spaja Dansku i Švedsku preko morskog tjesnaca. Most je dugačak 7845 m, a pristupni je put tunel koji jednim dijelom ide ispod mora. Prijelazom mosta dolazimo u južnu Švedsku i grad Malmö, jedan od najvećih švedskih gradova. Kraće zaustavljanje na glavnom trgu u gradskom središtu. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

6. dan MALMÖ - TRELLEBORG - BROD - OTOK RÜGEN - STRALSUND - ROSTOCK

Doručak. Vožnja kroz švedsku pokrajinu Skane prema najjužnijem većem švedskom gradu Trelleborgu. Ukrcaj na brod i plovidba Baltičkim morem do Sassnitsa na njemačkom otoku Rügen. Rügen je najveći otok Njemačke i povezan je mostom s njemačkim kopnom. Posjet najzanimljivijim mjestima otoka uključuje posjet najpoznatijem kupalištu Binzu gdje ćemo vidjeti duge plaže s finim pijeskom i vile u stilu tzv. kupališne arhitekture 19. st u doba kad je bogata njemačka aristokracija gradila svoje vile na otoku. Posjet bijelom gradiću Putbusu nekadašnoj kneževskoj rezidenciji s parkom i klasicističkim palačama. Nacionalni park Jasmund na sjeveru otoka poznat je po bijelim kredastim stijenama, a na najsjevernijem poluotoku Wittow nalazi se svjetionik Kap Arkona. Prijelaz preko brane Rügendamm koja spaja otok s kopnom i posjet nekadašnjem trgovačkom gradu Hanse Stralsundu. Razgled povijesne jezgre: trg Alter Markt - gradska vijećnica - crkva sv. Nikole. Slobodno vrijeme u slikovitom gradskom središtu. Nastavak vožnje kroz pokrajinu Mecklenburg Vorpommern do Rostocka, velike baltičke luke. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan ROSTOCK - DRESDEN

Doručak. Razgled gradskog središtem Rostocka - luke koja je nekad bila važna za trgovinu sa Skandinavijom: zgrada sveučilišta - gradska vrata Kröpeliner Tor - trg s gradskom vijećnicom. Slobodno vrijeme za kavu ili kratku šetnju. Nastavak puta prema jugu kroz područje Brandenburga i Saske. Dolazak u Dresden. Razgled povijesne jezgre Dresdena „Firence na Elbi“, grada neprocjenjive umjetničke baštine iz zlatnog doba vladara Augusta Jakog i njegovih nasljednika: Semper Opera - katolička katedrala - dvorac - Zwinger s Galerijom starih majstora i muzejem porculana - Zid saskih vladara - Protestantska katedrala - Bruhlska terasa. Smještaj u hotel. Noćenje.

8. dan DRESDEN - PRAG - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja prema Češkoj. Kraće zaustavljanje u središtu Praga, šetnja do povijesne jezgre i slobodno vrijeme za kavu, kupovinu suvenira ili posjet češkoj pivnici. Povratak

vožnjom kroz Češku i Austriju uz zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.

Mogućnosti plaćanja



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



